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Ata da 53ª reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Direito. 

 
Ao décimo segundo dia do mês de maio de 2023, às 13:00, na sala de 
conferência do Google Meet, com a presença dos Professores Alexandre 
Bahia, Amauri César Alves, Karine Gonçalves Carneiro, Renata Barbosa de 
Almeida, do representante dos técnicos administrativos Anderson Schmidt de 
Oliveira e do representante discente Bruno Roberto de Souza Siqueira, 
iniciou-se a 53ª reunião do Colegiado do PPGD.) I. Informes: o Prof. 
Alexandre Bahia iniciou os trabalhos e informou que o aluno da OEA 
acabou não conseguindo resolver o problema de documentação e foi 
eliminado. Assim, a bolsa que seria destinada para ele já foi remanejada. 
II. Comissão de autoavaliação e credenciamento teve um trabalho 
bastante longo para deliberar sobre os pedidos de credenciamento e 
recredenciamento. A comissão elaborou um quadro com o nome de 
todos os professores do corpo permanente que já foram recredenciados 
e há três pedidos deferidos de credenciamento que são dos Profs. Drs. 
Felipe Comarella, Juliana Evangelista e Luciana Berlini: após amplo 
debate foi decidido credenciar os novos professores no corpo de docentes 
permanentes. III. Recursos do PROAP e pedidos de financiamento da 
Professora Karine e do Professor Bruno: o Professor Alexandre 
apresentou a planilha de recursos, após a Professora Karine apresentou 
a todos seu pedido de recursos para a realização de evento: após debate 
e explicação sobre os recursos o assunto foi adiado quanto ao pedido da 
Profa. Karine; o pedido do professor Bruno é para pagar as diárias do 
Professor Álvaro que irá palestrar em evento na UFOP: o pedido foi aprovado 
por unanimidade. IV. Requerimento do discente João Ângelo solicitando 
matrícula em estágio docência: após explicação da orientadora do discente, 
Professora Karine, a solicitação foi aprovada. V. Requerimento da discente 
Luz Angela para prorrogação da bolsa para até março de 2023: a Propp 
informou que uma vez que a discente não é mais aluna não pode ser 
prorrogada a bolsa, razão pela qual os membros do Colegiado decidiram pelo 
não acolhimento do pedido. VI. Requerimento do discente Lucas Ramos 
pedindo coorientação da professora Tatiana: aprovado. VII. 
Requerimento do discente Bruno Roberto que está pedindo para cursar 
uma disciplina fora do programa: o aluno apresentou em reunião o seu 
pedido que foi aprovado. VIII. Requerimento da discente Sabrina Pedroza 
solicitando o cancelamento do estágio docência: foi sugerido à discente 
leve o assunto para a assembleia do departamento (DEDIR), já que é ela 
quem aprovou a realização do estágio. IX. Requerimento da discente 
Jessica Estefania pedindo prorrogação do prazo de defesa: a discente já 
passou do prazo de 36 meses e, em razão disso, já está em processo de 
desligamento, razões pelas quais o pedido foi indeferido. X. Requerimento 
da mestranda Thais Santana solicitando coorientação pela Professora 



 
 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
Universidade Federal de Ouro Preto 

Escola de Direito, Turismo e Museologia 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO 

 

 
 

 

 
Campus Universitário – Morro do Cruzeiro - CEP: 35400-000 – Ouro Preto – MG  

Site: http://novosdireitos.ufop.br/ 
– e-mail: novosdireitos.dedir@ufop.edu.br – Fone/fax : (31) 3559-1996 

Iara: aprovado. 
                                   Ouro Preto, 12 de maio de 2023. 

 

 

                        Alexandre Gustavo Melo Franco de Moraes Bahia  
Coordenador do PPGD 
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